

CDL d.o.o.  
Japodska 56  
52100 Pula  
tel/fax: +385 52 502 308  
e-mail: [cdl@pu.t-com.hr](mailto:cdl@pu.t-com.hr)

## IZVJEŠTAJ NEOVISNOG REVIZORA O UVIDU UDRUGA INSTITUT PULA

### Izveštaj o financijskim izvještajima

Obavili smo uvid u priložene financijske izvještaje neprofitne organizacije UDRUGA INSTITUT PULA za 2015. godinu, koji obuhvaćaju Bilancu na dan 31. prosinca 2015. na obrascu BIL-NPF, Izveštaj o prihodima i rashodima za tada završenu godinu na obrascu PR-RAS-NPF i Bilješke koje su dopuna podataka iz Bilance i Izveštaja o prihodima i rashodima.

### Odgovornost neprofitne organizacije za financijske izvještaje

Zakonski zastupnik neprofitne organizacije odgovoran je za financijske izvještaje sastavljene u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija (NN br. 121/14) kao i za one interne kontrole za koje on odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez značajnog pogrešnog prikazivanja uslijed prijevare ili pogreške.

### Odgovornost neovisnog revizora

Naša odgovornost je izraziti zaključak o priloženim financijskim izvještajima. Naš uvid smo obavili u skladu s Međunarodnim standardom za angažman uvida MSU-2400 (izmjenjen).

*Angažmani uvida u povijesne financijske izvještaje.* MSU 2400 zahtijeva od nas da zaključimo je li nešto skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji kao cjelina nisu dostavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu s primjenjivim okvirom financijskog izvještavanja. Ovaj standard zahtijeva da postupimo u skladu s relevantnim etičkim zahtjevima.

Uvid je ograničen uglavnom na postavljanju upita zakonskom zastupniku neprofitne organizacije i drugima unutar neprofitne organizacije, prema primjerenosti i primjerivanju analitičkih postupaka, te ocjenjujemo pribavljene dokaze.

Obavljeni postupci u uvidu su značajno manji od onih koji se obavljaju u reviziji koja se provodi u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima. Prema tome, ne izražavamo revizijsko mišljenje o tim financijskim izvještajima.

### Zaključak

Temeljem našeg uvida, ništa nam nije skrenulo pozornost što bi uzrokovalo da povjerujemo kako financijski izvještaji neprofitne organizacije UDRUGA INSTITUT PULA za 2015. godinu nisu sastavljeni u svim značajnim odrednicama u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija.

Ostala pitanja

Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija koji je bio primjenjen pri sastavljanju financijskih izvještaj neprofitne organizacije UDRUGA INSTITUT PULA za 2015. godinu i na koje se odnosi naše izvješće, predstavlja okvir sukladnosti kojim se zahtijeva obavljanje samo onih informacija koje propisuje Zakon. Zbog toga, sukladno tom Zakonu nisu u bilješkama obavljene sve nužne informacije za pružanje objektivne i realne slike financijskog položaja i poslovanja, kao što su primjerice informacije o primjenjivom okviru financijskog izvještavanja, primjenjenim računovodstvenim politikama, događajima nakon datuma bilance, primjenjivosti temeljne računovodstvene pretpostavke vremenski neograničenosti poslovanja i značajnim neizvjesnostima povezanih s tom pretpostavkom, kao i druge informacije nužne za fer prezentaciju financijskog izvještaja.

CDL d.o.o.  
Japodska 56, Pula

**"CDL" d.o.o.**  
**PULA**

Ovlašteni revizor

Loredana Cvjetković

U Puli, 15. lipanj 2016

Uprava

Loredana Cvjetković